
 

  

    
 

  

  
 

   
 

  

 

Lónyai vakon lett negyedik 
2011. július 21 – Navigáció nélkül szerezte meg kategóriája második és a nemzetközi 
értékelés abszolút negyedik helyét a GarZone Racing párosa, Lónyai Pál és Garamvölgyi 
Zoltán a Gyulai Várfürdő Kupa első napján. 
 
Csak magára hagyatkozhatott Lónyai Pál a Gyulai Várfürdő Kupa pénteki 15 kilométeres szelektív 
szakaszán. A pénteki bemelegítésen a pilóta az átbeszélő rendszeren csak a szél süvítését hallotta, 
mivel a tetőszellőző nyíláson beáramló levegő egyenesen navigátora, Garamvölgyi Zoltán 
mikrofonjába süvített. Ennek ellenére az eredmény több mint biztató a folytatásra nézve. 
 
Lónyai Pál: - Tulajdonképpen rendben elrajtoltunk, de amint 50 km/h sebesség felett mutatott a 
kilométeróra csak sistergést hallottam a fülemen. Az történt hogy felnyílt a tetőszellőzőnk és Zoli 
mikrofonjába süvített a szél. Ettől egy kicsit elbizonytalanodtunk és bent hagytunk 30 másodpercet 
a pályán. Ezzel együtt az eredménnyel elégedett vagyok és a hibát is könnyen lehet orvosolni. 
Kíváncsian várom, hogy holnap milyen idő lesz, nagyon szeretnék végre egy kicsit száraz pályákon 
is versenyezni, mert idén eddig csak sárban mentünk. De akkor sem keseredünk el ha sárban kell 
menni, szeretnénk így is legalább megismételni tavalyi eredményünket. Úgy érzem eddig jó úton 
járunk. 
 
Garamvölgyi Zoltán: - Nem sikerült túl jól ez a mai prológ, de az mindenképp biztató, hogy 
pontosan tudjuk, hogy hol vesztettünk el kb. 30 másodpercet. Arra mindenképp jó volt ez a mai 
nap, hogy sikerült megtalálunk az ideálishoz közeli fékutakat. Pali ugyanis nem hallotta, hogy 
mikor jönnek a kanyarok, így magára kellett hagyatkoznia. Néhány féktáv olyan rövidre sikerült, 
hogy az már csak ajándék volt hogy be is tudtunk fordulni. A pálya legélvezetesebb része a 
célegyenes, volt hullámok hullámokkal és a végén a cél egy szűk hídon volt amin kb 170 km/h-val 
mentünk át. Ez azért izgi volt.  
 
A GarZone Racing hivatalos honlapja: http://www.garzoneracing.com/  
 
A Gyulai Várfürdő Kupa állása az 1. szelektív után: 
1. SZALAY Balázs - BUNKOCZI László, 8.25 
2. FAZEKAS Károly - HORN Albert +2 
3. KORDA Erik - TÓTH György +6 
4. LÓNYAI Pál - GARAMVÖLGYI Zoltán +39 
… 

 
A GarZone Racing partnerei:  
Bioextra ZRt., MetalCom ZRt., Negarent Kft., Szerverház Kft., El Yucateco, Rack Auto Kft., GarZone 
R.O.P., HunGarian Baja, garzoneracing.com 


